

Written by Administrator

Monday, 30 September 2019 10:23 -

---

Министр по развитию Арктики и делам народов Севера Якутии Владимир Черноградский встретился с представителями Главной государственной лаборатории инженерной геокриологии Северо-Западного института экологии и природных ресурсов Академии наук КНР во главе с руководителем У Цинбай. Делегацию сопровождал директор Института мерзлотоведения им. П.И. Мельникова Сибирского отделения Российской академии наук Михаил Железняк. Он рассказал о поездке делегации в Анабарский район Якутии с целью подготовки к созданию научно-образовательной станции по изучению криолитозоны. «Больший интерес у нас был связан, конечно, с вечной мерзлотой. Однако в последнее время мы интенсивно работаем по устойчивости инженерных, линейных сооружений. С китайской стороны есть много предложений по проектированию транспортной системы в условиях вечной мерзлоты. И, конечно, мы заинтересованы в этом», — отметил Михаил Железняк.

Подробнее: <https://news.ykt.ru/mobile/article/91079>